



В Апшеронском районе местный житель признан судом виновным в участии в экстремистской организации

Собранные Горячеключевским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю. Он признан виновным в участии в экстремистской организации (ч.2 ст.282.2 УК РФ) и в вовлечении знакомых в деятельность экстремистской организации (ч.1.1 ст.282.2 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что мужчина является сторонником международного религиозного объединения "Таблиги Джамаат", деятельность которого в 2009 году решением Верховного Суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории страны. Несмотря на это, фигурант с мая 2020 по февраль 2021 года пропагандировал деятельности запрещенного объединения и вербовал жителей Апшеронского и Белореченского районов края стать участниками экстремистской организации. Кроме того, в указанный период он с использованием экстремистской литературы, которую хранил у себя, проводил собрания сторонников организации.

Противоправная деятельность мужчины была выявлена и пресечена сотрудниками УФСБ России по Южному военному округу и краевого управления ФСБ России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима. Дополнительно ему назначено наказание в виде 1 года и 6 месяцев ограничения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1641887>